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Wyjsciowy schemat danych

Dana jest baza danych o zasobach archiwalnych:

Archiwa (Archives) - informagje o archiwach, w ktérych znajdujg sie dokumenty.
CREATE TABLE Archives (

id SERIAL PRIMARY KEY,

name VARCHAR(255) NOT NULL,
location TEXT,

description TEXT) ;

Autorzy (Authors) - Informacie o autorach dokumentow archiwalnych
CREATE TABLE Authors (

id SERIAL PRIMARY KEY,

first_name VARCHAR (100) NOT NULL,
last_name VARCHAR (100) NOT NULL,
birth_date DATE,

death_date DATE,

nationality VARCHAR (100));

Dokumenty (Documents) - informacje o0 dokumentach archiwalnych.
CREATE TARLE Documents (

id SERIAL PRIMARY KEY,

title VARCHAR(255) NOT NULL,
Creation date DATE,

archive id INT REFERENCES Archives(id) ON DELETE SET NULL,
description TEXT,

type VARCHAR (100),
language VARCHAR (50),
digital copy url TEXT):

Znaczniki (T - stowa kluczowe opisujace dokumenty archiwaln
CREATE TABLE Tags (

id SERIAL PRIMARY KEY,

name VARCHAR(100) UNIQUE NOT NULL
) ;

CREATE TABLE DocumentAuthors (
document id INT REFERENCES Documents (id) ON DELETE CASCADE,
author 15 INT REFERENCES Authors(id) ON DELETE CASCADE,
PRIMARY KEY (document id, author id)):

CREATE TABLE DocumentTags (
document id INT REFERENCES Documents(id) ON DELETE CASCADE,
tag_id IﬁT REFERENCES Tags (id) ON DELETE CASCADE,
PRIMARY KEY (document id, tag _id));
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Zadanie 1

rowadzi¢ proces inzynierii wstecz (ang. reverse engineering) tej bazy danych i

Prze ) s
% | model zwigzkow-encji W postaci diagramu.

przedstawic jej mode
o informacje o osobach, ktére sg wymienione w
rza Wazy do elektora saskiego Jana Jerzego |
Wettyna. Osoby powinny by¢ tatwe do wyszukiwania bez koniecznosci analizy tekstu
dokumentu. Musi by¢ tez mozliwoé¢ szybkiego znalezienia wszystkich lub wybranych
dokumentow ze wzmiankami o danej osobie, np. “wszystkie dokumenty adresowane qo
Jana Kazimierza', "wszystkie dokumenty wystane przez Janq ngimierza”, “v,\,/§zystk|e
dokumenty, w ktorych wspomniano o Janie Kazimierzu po jego $mierci W 1672 roku” itp.

Zaproponowac rozszerzenie tego schematu
dokumentach, np. list kréla Jana |l Kazimie

Rozwiazanie ma mie¢ posta¢ diagramu 2wigzkéw engji i skryptu SQL tworzacego nowe

tabele i/lub modyfikujacego tabele istniejace.

Zadanie 2

Napisa¢ nastepujgce zapytania SQL do wyjsciowego schematu danych ze strony 1:

e Dla kazdego autora podaj znacznik (znaczniki jesli jest ich wigcej niz 1) najczescie
wystepujgce w dokumentach jego autorstwa.
e Dla autora Krzysztof Stencel podaj archiwa, w ktérych nie znajdujg sie¢ dokumenty

jego autorstwa.
e Zaktadajgc, ze lista dopuszczalnych wartoéci w kolumnach Authors.nationality

i Documents.language jest taka sama, ustalié liste autoréw, ktérzy kiedykolwiek
stworzyli dokument w nie swoim jezyku.

Zadanie 3

Archiwum prowadzi W postaci tabeli relacyjnej o
nastepujgcych kolumnach:

e login, _ first name,—— -last—mame; emaily——password,—roley
change_id, ~document_1d, doecument—title, arehive id,

srchtive—name, _archive_Toeatrons change_timestanmp, changes,
approving officer_logim, T —approving~officer firs t_name;
approving officer last-name.—

Przeanalizuj te tabele, ustal zaleznoéci funkcyjne i wskaz, w ktérej jest postaci normailne;.
Nastepnie przeprowadz normalizacjg do 3NF lub BCNF i narysuj diagram ERD powstatego

zestawu tabel.

Jesli trzeba przyjmij rozsadne zatozenia odnosnie do tej tabeli. Wypisz je.



